

# Nyoron Churuuya-san — Urbanculture

Аниме  
Персонажи



Поедающая

**Nyoron Churuuya-san** — аниме и манга о весьма странной девочке, которая постоянно фейлит. Персонаж является производной Чуруи-сан из сериала «Меланхолия Харухи Судзумии». Все ее фейлы сопровождаются словом «Ньоро~н» (да, именно через тильд и никак иначе) Мог бы быть забавен, если бы не американский юмор и девочка. Поиск глубинного смысла абсолютно безуспешен, ибо по всей видимости там его нет. Наслаждение поверхностным юмором и некачественными рисунками в манге — удовольствие весьма сомнительное. Но тем не менее форсится.

Собственно



ascii art



Впервые Уцуро Урарака [1] запостил ее на своей домашней страничке. В результате многих причин, о которых анонимус, надеюсь, догадывается Чуруя-сан понравилась местным анимуфагам, и внезапно хомпага превратилась в страничку Чуруи. Автор рисовал ее еще и еще, в борьбе за популярность среди целевой аудитории. Тут же появилась манга. Небольшие, в 4 картинки, комиксы поразили анимуфага так, что это невозможно было держать, не поделившись с другим. Таким образом, понравившийся образ зеленоволосой девочки не мог больше форситься одним маленьким сайтиком, эффект возымел место быть, и все это поделение принесли на форчан и американский иичан. Местный анонимус и анимуфаг (которого там чуть более половины) взорадовался и стал форсить еще активнее. Делает аниме студия Kyoto Animation (режиссер Такэмото Ясухиро) переводит на русский Reanimedia. Автор манги Эрет

Наиболее частой идеей манги и аниме является добывание и поедание копченого сыра, который персонаж очень любит. А также всевозможные фейлы. Персонаж обязательно сфейлит, в какую бы ситуацию ее не поставил автор. Также ключевым является само слово «ньорон» во время фейла. В этом [2] является основной смак происходящего.

Кстати поражает графика. Возникает ощущение, что автор специально нарисовал большую гидроцефалию девочку, перенесшую также по неизвестной причине трепанацию, которой помазали голову зелenkой, обрабатывая послеоперационный шов. Зеленые волосы и огромная голова символизируют вышесказанное. Но фанатам понравилось.

Мнение релизера о Чуруе:

«Честно говоря - доставляет, доставляет не тем, что относится к фэндому Харухи, а скорее тем, что наличествует Ньорон как сетевой персонаж.

У сериала высокие системные требования. Нужно быть полностью неизлечимым отаку, дабы вкурить смысл. Весь смысл в слове "Ньорон". Либо вы принимаете его, либо не принимаете, третьего не дано. Nyoro~n.

»

— аффтар раздачи

## Примечания

1. ↑ По информации с [lurkmore.to](#)
2. ↑ по мнению любителей

## Ссылки

Причаститься к аниме можно [тут](#), скачать с рутрекера [тут](#). Мангу обрести [тут](#). Но подумайте, стоит ли.